



**Fotovoltaika
Tepelná čerpadla
Autonabíječky**

Studeněves 80,
273 79 Studeněves

+420 311 440 312
SOLUTION-ENERGY.CZ

SLÁNSKÉ LISTY

Číslo 2 Ročník XXXI www.slanskelisty.cz E-mail: gelton@gelton.cz Tel.: 313 572 113 Zdarma

BUDE SE VE ZLONICÍCH ZNOVU VAŘIT PIVO?

Když byl Martin Kratochvíl, majitel společnosti Altnet, na podzim minulého roku zvolen starostou městyse Zlonice, tak ještě netušil, co všechno ho na zlonické radnici čeká. Ale dnes, ponořený do realizace různých projektů a řešení řady problémů, to ví už celkem přesně. Na to, co všechno dnes zlonický starosta řeší, či musí řešit, jsem se ho ptal přímo v jeho pracovně.

● Nemalý areál bývalého zlonického pivovaru je stále v majetku městyse, ale dozvěděl jsem se, že by se to zanedlouho mohlo změnit.

Ano, oslovili nás vlastníci pivovaru Panaczech, kteří momentálně vaří v Dolních Měcholupech, s tím že hledají vhodnou budovu, nejlépe bývalý pivovar. Jejich záměrem je přesunout výrobu piva z jejich současné provozovny do histo-

rických prostor a v nich, tedy tady u nás ve Zlonicích, vařit pivo.

● Co všechno by nový vlastník tohoto pivovarnického komplexu mohl městyši přinést, co by to pro Zlonice znamenalo, kdyby se po dlouhých letech v tomto starém pivovaru opět začalo vařit pivo?

Pro Zlonice, respektive pro zastupitele, bude zásadní se rozhodnout, jestli využít této

příležitosti, budovu prodat do rukou soukromého vlastníka a dát možnost znovuobnovení provozu. Důležitá je také otázka ceny a dalších podmínek. Co to může přinést? Určitě více jak desítky pracovních míst, které zde určitě vzniknou. Dojde určitě k investicím do areálu a zlepší se postupně i vzhled budovy.

To vše bez nákladů na straně městyse. Provoz pivovaru může mít i své negativní stránky. Hluk, zápach nebo intenzivní provoz nákladní techniky. Mé obavy v tomto směru rozptýlily odpovědi zájemců. Rozhodnutí však není, na březnové zastupitelstvo jsem tento bod zařadil na začátek jednání a pozval jsem i zájemce. Každý občan se tak může zeptat na to, co ho zajímá. Současně nechci a procesně neumožním, aby hned na tomto zastupitelstvu padlo rozhodnutí. I přesto, že některé příležitosti nepočkají, zbrkllost na místě není.



Starosta Zlonic věří, že starý pivovar znovu ožije.

● Ve Zlonicích je potřeba zrekonstruovat povrchy ulic v délce asi 10 km, což není zrovna málo. Jak chcete postupovat?

Cesty, povrchy ulic, to je velká bolístka Zlonic. Na část Nádražní ulice je plánovaná úplná rekonstrukce. Náklady cca 12 milionů na necelých 400 metrů. Tedy více jak 30.000 Kč na dělkový metr ulice. Když to přepočteme, tak na těch 10 km při současných cenách potřebujeme 300 milionů. A vzhledem k tomu, že v rozpočtu máme na opravu a údržbu cest každý rok cca 2 miliony Kč, si snad-

no spočítám, že tímto tempem by to trvalo 150 let.

Jedno řešení je dotace, se kterou se počítalo na akci Nádražní. Minulý rok byl příspěvek od státu až 80%, ale letos bude tento příspěvek na opravy silnic ve výši max. 50%. Budeme muset tedy výrazně více platit ze svého.

Z výše řečeného je jasné, že tuď rychlá cesta nevede. Objednali jsme tedy 1000 tun asfaltového recyklátu. Budeme jím vysypávat rozbahněné cesty a vibrovat pro delší trvanlivost. Jako další krok ke zlepšení

Dokončení na straně 4



Tato část Nádražní ulice ve Zlonicích bude kompletně rekonstruována.

FOTO: LIBOR POŠTA

SKVELY.NET
fotr tepna internetu

Chcete být nejrychlejší? Chtějte 60GHz!

Housle jsou moc drahý, tady máš klacík, a bude z tebe dirigent.

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL

- Odtah vozidla **zdarma**
- Vyřazení z evidence **zdarma**
- Vystavení protokolu o likvidaci vozidla **zdarma**
- Doručení o likvidaci na vámi zadanou adresu **zdarma**

Každý vůz individuálně naceníme a na místě zaplatíme
Tel.: 608 968 607